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Výsledky voleb Zvýraznění vjezdu Opravy komunikací

pokračování na str. 3

Pohled na Beskydy z ulice Břízkové.  Foto: KS Vratimov

Kvůli rekonstrukci silnice II/478 ul. 
Vratimovská/Datyňská/Šenovská se bu-
dou muset řidiči a místní obyvatelé města 
Vratimov-Horní Datyně a Šenov připravit 
na dopravní komplikace.

V první polovině července začne dlou-
ho očekávaná a připravovaná rekonstrukce 
silnice II/478 spojující město Vratimov, 
část Horní Datyně s městem Šenov.

Moravskoslezský kraj ve spolupráci se 
Správou silnic Moravskoslezského kraje 

musí z důvodu neuspokojivého stavebně-
-technického stavu vozovky silnice II/478 
(ul. Vratimovská - Datyňská - Šenovská) 
provést její rekonstrukci. Jedná se o úsek 
silnice v délce 4,2 km, který je vymezen 
křižovatkou se sil. III/47310 ul. Václavo-
vická a křižovatkou se silnicí II/473 ul. 
Frýdecká. 

Práce na rekonstrukci silnice budou za-
počaty v termínu 15. 7. 2024 s předpoklá-
daným ukončením 15. 11. 2024.

Technický popis opravy a řízení dopra-
vy:

Předmětem stavby je rekonstrukce sil-
nice II/478 v souvislé délce 4,175 km. 
Rekonstruovaný úsek je vymezen křižo-
vatkou se sil. III/47310 ul. Václavovická 
a křižovatkou se silnicí II/473 ul. Frýdec-
ká, viz obr. situace stavby na str. 3. 

Na silnici bude v rámci stavby prove-
dena rekonstrukce vozovky při zachování 

V červenci započne rekonstrukce ulice 
Vratimovské v Horních Datyních
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Vážení spoluobčané,

jak jste na přelomu roku zaregistrova-
li, naše město řešilo havarijní zajištění 
dodávek tepla a teplé vody pro naše 
město po přerušení dodávek ze strany 
středojemné válcovny Liberty Ostrava, 
a. s., a současného ukončení dodávek 
ze záložního zdroje v majetku TAMEH 
Czech, s. r. o., kdy dodávky tepla byly 
následně zajištěny nákupem ze zdroje 
Veolia Energie ČR, a. s. Tato nucená 
změna přinesla dramatické navýšení 
nákladů na nákupy tepelné energie, což 
bohužel pocítili všichni odběratelé.

Společnost Teplo Vratimov, s. r. o., 
hledala cesty,  jak tuto nepříjemnou 
situa ci vyřešit. Dle aktuálně platné do-
hody s Veolia Energie ČR, a. s., bude 
dodávat teplo pro naše město do 24. 6. 
2024, kdy v tento den bude zdroj nahra-
zen mobilním zdrojem na lehký topný 
olej od Liberty Ostrava, a. s., a to do 31. 
8. 2024. Od 1. 9. 2024 pak bude dodáv-
ka zajištěna nejprve jedním a od 1. 10. 
2024 druhým, Teplem Vratimov, s. r. o., 
pronajatým mobilním zdrojem na zemní 
plyn. Tyto mobilní zdroje jsou aktuálně 
ve výrobě a budou dovybaveny techno-
logií umožňující zcela nezávislý provoz.

Co se týče ceny tepla, ta zůstane pro 
letošní rok nezměněna, tedy 1 509 Kč 
za 1 GJ (bez DPH). Teplo Vratimov, 
s. r. o., doporučuje svým odběratelům 
zkontrolovat výši záloh na nákup tepel-
né energie v tomto roce. Po zprovozně-
ní vlastních zdrojů na výrobu tepelné 
energie bude možné v budoucnu trvale 
udržovat cenu tepelné energie na stan-
dardní výši ceny centrálního zásobová-
ní na území Ostravska bez ohledu na 
budoucí dění v Liberty Ostrava, a. s.

V úvodu letošního roku byly tyto kro-
ky bohužel nutné. Dostali jsme se do 
velmi svízelné situace, kdy reálně hro-
zilo plné přerušení dodávek tepelné 
energie. Nyní je cílem společnosti Teplo 
Vratimov, s. r. o., a města Vratimova 
zajistit soběstačnost výroby tepla, a tím 
i snížení cen, které by se mohlo projevit 
už v příštím roce.

Martin Čech,
starosta

Slovo 
starosty

  rok 2024 rok 2019
Celkový počet voličů v seznamu  5 908 5 852
Celkový počet odevzdaných obálek 2 027 1 405
Celková účast v % 34,31 24,03

Výsledky hlasování – pouze strany, které získaly přes 5 %. 
Detailní výsledky naleznete na www.volby.cz 

Strany

Číslo Název strany Hlasy %

14 ANO 2011 602 30,02

17 SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 337 16,80

26 STAČILO!, JSČM, SD-SN, ČSNS 249 12,41

9 PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 248 12,36

3 SPD a Trikolora 130 6,48

21 Starostové a osobn. pro Evropu 126 6,28

23 Česká pirátská strana 103 5,13

Volební účast v jednotlivých okrscích našeho města

Okrsek 1. kolo Odevzdané obálky 
účast v %

1- SVČ Vratimov 465 38,05

2- MŠ Vratimov 317 38,66

3- KS Vratimov 335 27,02

4- ZŠ Datyňská Vratimov 435 34,61

5- KD Horní Datyně 475 34,70

Výsledky voleb do Evropského 
parlamentu 2024 ve Vratimově

Munipolis: Podněty a závady
Prostřednictvím mobilní aplikace MUNIPOLIS je pro občany jednoduché nahlá-

sit závady na veřejném majetku či komunikacích. Vyřešené podněty se automaticky 
zobrazí na online profilu vaší samosprávy.

Trápí vás přeplněné popelnice, nesvítící pouliční lampy či poničené lavičky? Nejen 
to, ale spoustu dalších podnětů a závad můžete jednoduše na-
hlásit na území celé ČR prostřednictvím mobilní aplikace 
MUNIPOLIS.

Stačí v ní kliknout na ikonu fotoaparátu a pak už snadno po-
mocí průvodce zadáte váš podnět – vybrat příslušnou katego-
rii, pořídit fotografii a napsat komentář. Podnět bude předán 
příslušné samosprávě.

Stáhněte si aplikaci. Vedení města Vratimov 
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současného směrového a šířkového uspo-
řádání s výškovou úpravou nivelety vo-
zovky. Silnice má profil směrově nedělené 
dvoupruhové komunikace. Povrch komu-
nikace vykazuje velmi výrazné poruchy.

Rekonstrukce bude spočívat ve vyfré-
zování stávajících asfaltových vrstev vo-
zovky a položení nových krytových as-
faltových vrstev s recyklací podkladních 
vrstev, výškové úpravě uličních vpustí 
a šachet, obnově kamenné přídlažby a ji-
ných drobných opravách.

V rámci stavby se budou také rekon-
struovat propustky, z nichž většina projde 
kompletní výměnou potrubí, a dále bude 
probíhat částečná oprava mostů spočívají-
cí v sanaci říms, opravě svodidel a zábrad-
lí, vozovkových konstrukcí, úpravách pod 
mostem a jiných drobných opravách.

Stavba bude probíhat ve dvou etapách, 
kdy v první etapě bude prováděna jedna 
polovina komunikace km 0,000–1,450 po 
točnu autobusů, tak aby byl zajištěn pro-
voz MHD ve směru od Vratimova po toč-
nu. Provoz bude řízen pomocí semaforů po 
úsecích. Toto byl požadavek města Vrati-
mov, aby byla zajištěna dostupnost MHD 
pro občany. Jinak bude provoz v tomto 
úseku možný pouze po dohodě se zhotovi-
telem pro místní občany, zásobování, IZS, 
svoz odpadů.

Současně s tímto úsekem bude probíhat 
oprava úseku km 1,450 až km 2,700 (po 
křižovatku ulic Datyňská x Šenovská). 
V tomto úseku bude plná uzávěra, ale opět 
s možným provozem pro místní občany, 
zásobování, IZS, svoz odpadů po dohodě 
se zhotovitelem.

V druhé etapě bude probíhat oprava dru-
hé poloviny komunikace km 0,000–1,450 
po točnu autobusů ve stejném režimu jako 
v první etapě a současně bude probíhat 
oprava komunikace za plné uzávěry ulice 
Šenovská v km 2,700 až 4,175 (po křižo-
vatku s ulicí Frýdecká).

Občanům města Vratimov, část Hor-
ní Datyně a města Šenov, kteří mají ke 
svým nemovitostem pouze jediný příjezd 
z ulice Vratimovská, Datyňská, stavbaři 

samozřejmě umožní dostat se k nim. Vý-
jimkou bude pouze krátkodobé omezení, 
kdy se bude provádět recyklace podklad-
ních vrstev za studena a pokládka nových 
asfaltových vrstev vozovky, o němž bude 
zhotovitel občany, firmy a ostatní subjekty 
(které mají výjezd pouze na dotčený úsek 
ul. Vratimovská, Datyňská) v dostatečném 
časovém předstihu informovat prostřed-
nictvím informačních letáků, ve kterých 
budou uvedeny veškeré potřebné informa-
ce o délce a rozsahu samotného omezení.

Příměstská hromadná doprava bude od-
kloněna na objízdné trasy, přičemž občané 
budou mít možnost na tyto linky nastoupit 
na náměstí ve Vratimově.

Městská hromadná doprava zůstane za-

chována, tzn. že autobusová linka č. 21 
pojede po své stávající trase. V době re-
konstrukce bude pouze docházet k posunu 
některých autobusových zastávek. 

Společně s hlavním zhotovitelem stav-
by, společností SWIETELSKÝ Stavební 
s.r.o., se bude Moravskoslezský kraj ve 
spolupráci se Správou silnic Moravsko-
slezského kraje snažit co nejméně lidem 
komplikovat život, ale bez určitých omeze-
ní pro řidiče a obyvatele města Vratimov, 
část Horní Datyně a města Šenov se to bo-
hužel neobejde. Prosíme proto o pochope-
ní, ohleduplnost a trpělivost při realizaci 
oprav této dopravně důležité komunikace.

Ing. Michal Jahn,
Správa silnic Moravskoslezského kraje

V červenci započne rekonstrukce ulice 
Vratimovské v Horních Datyních
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Na svých schůzích rada města mimo jiné:
• souhlasila s vyznačením dopravního značení – „Optická psy-

chologická brzda“ a provedení vodorovného dopravního znače-
ní při vjezdu do města od Řepišť

• schválila smlouvu o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na 
stavební práce „Víceúčelové hřiště naproti škole ve Vratimově-
-H. Datyních“

• schválila smlouvu o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na 
stavební práce „Rekonstrukce sportoviště u ZŠ Vratimov, Ma-
sarykovo nám. 192“

• schválila objednávku k veřejné zakázce malého rozsahu „Opra-
va poškození povrchů místních komunikací na území města 
Vratimov technologií opravy JetPatcher pro rok 2024“

• schválila smlouvu o dílo na projektové práce pro stavbu „Ve-
stavba výtahu ve Společenském domě ve Vratimově a oprava 
zpevněných ploch“

• schválila kupní smlouvu k veřejné zakázce malého rozsahu na 
dodávky „Učebna s virtuální realitou pro SVČ Vratimov“

Na svém jednání zastupitelstvo města pak také:
• schválilo Závěrečný účet města Vratimova za rok 2023 bez vý-

hrad
• schválilo Rozbory hospodaření města a příspěvkových organi-

zací za období 1.–3. měsíce roku 2024
• schválilo přijetí dotace z operačního programu Spravedlivá 

transformace 2021–2027, na akci „Víceúčelové hřiště naproti 
škole ve Vratimově-H. Datyních“

• vzalo na vědomí Závěrečný účet DSO Region Slezská brána za 
rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření 
DSO Region Slezská brána za rok 2023, který byl schválen bez 
výhrad

• schválilo přijetí dotace z Integrovaného regionálního operační-
ho programu, na projekt „Učebna s virtuální realitou pro SVČ 
Vratimov”

Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva města Vratimova 
najdete na www.vratimov.cz.

 Martin Čech, starosta

Ze schůzí Rady města Vratimova a jednání 
Zastupitelstva města Vratimova

Zvýraznění vjezdu do VratimovaKvětnové hovory 
s občany

Ve dvou květnových středách, 17. a 24. května, se 
uskutečnily Hovory s občany, které již tradičně pořádá 
vedení města Vratimov. Setkání se konala v Kulturním 
domě Horní Datyně a v restauraci Myslivna ve Vrati-
mově. Celkem 22 aktivních občanů se přišlo informovat 
o dění ve městě a probrat s vedením města své dotazy 
a připomínky.

Starosta Martin Čech zahájil setkání shrnutím ukon-
čených investičních akcí, mezi které patřila, mimo jiné, 
rekonstrukce knihovny, obřadní síně a ulice U Jámy. 
Následně informoval o plánovaných projektech, jako je 
instalace fotovoltaiky na budově MěÚ Vratimov, II. eta-
pa výměny veřejného osvětlení, rekonstrukce kolum-
bária v Horních Datyních a ulice Vratimovské.

Většina dotazů v diskusi s občany se týkala proble-
matiky vytápění a ceny tepla dodávaného společností 
Teplo Vratimov. Občané se dále zajímali o rekonstrukci 
okolí památníku II. světové války v Horních Datyních, 
odstranění kaluže vedle obchodu u restaurace Koliba, 
sekání trávy u bytových domů na ulici Okružní, zvýšení 
koeficientu daně z nemovitosti a hluk a prach z areálu 
bývalých papíren.

Vedení města Vratimov děkuje všem občanům za ak-
tivní účast a podnětnou diskusi. Snad se nám podařilo na 
otázky podat odpovědi nebo na dotazy zjistit odpověď.

Další setkání Hovorů s občany plánujeme na podzim. 
Přesné termíny budou zveřejněny ve Vratimovských no-
vinách a v systému Munipolis. Uskuteční se opět v Kul-
turním domě Horní Datyně a nově v Hospůdce Meteor 
ve Vratimově. Vedení města Vratimov 

Grafické upozornění na vozovce.  Foto: MěÚ Vratimov 

V dubnovém čísle Vratimov-
ských novin jsme informovali 
o způsobech měření rychlosti vo-
zidel v našem městě. Bohužel je 
město omezeno zákonem o silnič-
ním provozu, který jasně definuje, 
kdo a kde může automaticky měřit 
rychlost vozidel. A kdo poté řeší 
přestupky z měření vzniklé. Ani 
v jednom případě to nemohou být 
naši úředníci, a tudíž ani město 
Vratimov.

Při vědomí výše uvedeného jsme 
se snažili co nejvíce upozornit řidi-
če, že vjíždí do Vratimova po uli-
ci Frýdecké, a měli by dodržovat 
maximální rychlost 50 km/hod. Se 
souhlasem Správy silnic Morav-
skoslezského kraje, která je správ-

cem této komunikace, jsme na 
náklady města (cca 5.000 Kč) ne-
chali nastříkat grafické upozornění 
(dopravní značka V 18 – optická 
psychologická brzda), spočívající 
v několika příčných pruzích a vel-
ké značce 50 km/hod. na povrch 
vozovky.

Snad si toho-
to opatření při-
jíždějící řidiči 
všimnou a sníží 
svou rychlost na 
předepsaných 50 
km/hod. Věříme, že tato investice 
do bezpečnosti se nám v budoucnu 
mnohonásobně vrátí.

Vedení města Vratimov
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Možná jste někteří zaznamenali, že na 
sportovním hřišti na ul. U Jeslí (za Gilme-
dou) došlo na první pohled k nelogickému 
novému rozmístění basketbalových košů. 
Máto však svůj důvod. Město Vratimov 
každoročně provádí odborným nezávislým 
inspektorem takzvané odborné technic-
ké kontroly hřišť a sportovišť, které řeší 
bezpečnost herních a sportovních zaříze-
ní, a to dle současných platných právních 
předpisů a norem. Na tomto hřišti byly 
fotbalové branky nevhodně spojeny s bas-
ketbalovou konstrukcí a nebyla zajištěna 
bezpečnost prostoru pod basketbalovým 
košem. Technická úprava nebyla možná, 
proto bylo potřeba se rozhodnout, jestli 
zachovat stávající fotbalové nebo basket-
balové hřiště. S ohledem i na to, že bude 
o prázdninách nově zrekonstruované více-
účelové hřiště u ZŠ Masarykovo náměstí 
192 (vzdušnou čarou vzdáleno 150 m), 
kde se také nachází hřiště pro basketbal 
a nově bude toto sportoviště zdarma pří-
stupné veřejnosti, bylo rozhodnuto, že za-
chováno zůstane fotbalové hřiště, ale sou-

časně se zachovají basketbalové koše pro 
případnou hru streetballu. Otočení na obě 
strany hřišť má také svůj důvod, jednak 
je větší plocha pro hráče, než kdyby byly 
koše vedle sebe, a také je možno vybrat si 
koš podle svitu slunce. Konstrukce budou 

nově natřeny a fotbalové branky doplněny 
o sítě a také proběhne nové nalajnování 
hřišť na streetball, případně volejbal/no-
hejbal, a také skákací panák pro děti.

Bc. Daniel Filip, vedoucí O dboru správy 
sportovních a kulturních zařízení

Úprava na hřišti U Jeslí

Foto hřiště ul. U Jeslí. Foto: MěÚ Vratimov

Informujeme občany, že od konce mě-
síce června do konce září bude na míst-
ních komunikacích ve Vratimově probíhat 
oprava poškozených povrchů místních 
komunikací tryskovou technologií opravy 
JetPatcher.

Touto technologií se na poruchy povrchu 
vozovky nanáší kamenivo frakce 2/5mm 
se směsí asfaltové emulze BIT 65 K, která 
se v krátké době po aplikaci vyštěpí a vy-
tvrdne. Opravované místo je ještě opatřeno 
finálním posypem čistého kameniva stejné 
frakce. Toto kamenivo se zčásti zajezdí do 
aplikované výplně poruchy vozovky, část 
kameniva zůstane uvolněná. 

Tato metoda je vhodná pro rychlou 
a účinnou opravu výtluků, prasklin nebo 
k opravám odlupujícího se asfaltu, tzv. liša-
jů. Použitím této technologie dochází k za-
mezení dalšího rozpadu komunikací a tím 
zvyšování nákladů na jejich opravy. Takto 
provedená oprava je co do výsledku velmi 
rychlá, není nákladná a přitom trvanlivá.

Pro opravu komunikací touto techno-
logií není zapotřebí na komunikacích 
vylučovat provoz jejich uzavírkou, takto 
opravené komunikace jsou téměř okamži-
tě průjezdné. Pokud však automobil naje-
de na opravený povrch v krátké době po 
aplikaci opravné směsi, kdy ještě asfaltová 

emulze není dostatečně vytvrdlá, aby pev-
ně fixovala krycí kamenivo, může dojít 
k odstranění finálního posypu a nalepení 
kameniva s asfaltovou emulzí na pneuma-
tiky. Jelikož se kamenivo aplikuje pod tla-
kem, dochází při styku s vozovkou k jeho 
částečnému rozstřiku do nedalekého okolí 
opravovaného místa.

Z tohoto důvodu prosíme občany, aby 
přes místa opravy projížděli sníženou 
rychlostí a se zvýšenou opatrností. Opra-
vované komunikace budou v den opravy 
označeny dopravním značením. Aktuální 
informace před opravou konkrétních ulic 

budou zveřejněny na webových stránkách 
města. Oprava je však závislá na pěkném 
počasí. Může se stát, že bude přesunuta 
z avizovaných dnů na jiný termín.

Po opravě budou komunikace v případě 
nutnosti vyčištěny od přebytečného kame-
niva.

Toto kvalitní a finančně dostupné řešení 
prodlužuje životnost našich komunikací 
a díky této technologii město Vratimov do-
káže udržet stav všech svých komunikací 
v dobrém stavu.

Mgr. Daniela Mročková,
odbor investic a údržby obecního majetku

 Upozornění na opravu komunikací

Foto: archiv firmy Novsil.cz
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V ulici Výletní vznikla umělecká galerie pod širým nebem. 
Tato iniciativa změnila plot z vlnitého plechu v přehlídku ta-
lentu vratimovských dětí. Na projektu se podíleli žáci Základní 
školy Masarykovo náměstí, kteří své umělecké představy pod 
vedením streetartového umělce Nikoly „Khomy“ Vavrouse pře-
nesli na PVC desky. Ve středu 26. června dopoledne proběhl 
slavnostní křest a vernisáž obrazů za účasti mladých autorů, za-
pojených pedagogů i zástupců města.

Žáci měli při realizaci projektu jedinečnou příležitost vyzkou-
šet si práci se spreji, a to zcela legálně a pod odborným dohle-
dem. Proces tvorby byl pro ně zcela novým zážitkem, který vy-
žadoval pečlivé plánování a týmovou spolupráci. Práce s takto 
velkým formátem a nezvyklým materiálem nebyla jednoduchá, 
ale výsledné dílo stojí za veškeré úsilí. Nevyhnuli se však ani 
drobným nehodám – v umělecká díla neúmyslně proměnili i ně-
které kusy oděvu a své obuvi.

Galerie VraPlo přináší nový vizuální prvek do veřejného pro-
storu a připomíná nám, že o místo, kde žijeme, se musí pečovat. 
Přijďte se podívat na výsledky práce a nechte se unést světem 
barev a kreativity.

Všechny, kteří by si také rádi vyzkoušeli práci streetartových 
umělců, prosíme, aby již dále nevylepšovali hotová díla na ulici 
Výletní a poptali se na městském úřadě, zda jsou v okolí k dis-
pozici nějaké plochy, kde by mohli svou práci legálně zkoušet. 
Děkujeme.

Projekt VraPlo je dobrovolnickou aktivitou neformální sku-
piny mladých lidí pod záštitou Střediska volného času Vrati-
mov a je financován z programu Evropské komise nazvaného 
Evropský sbor solidarity. Děkujeme za spolupráci vlastníkovi 
předmětného plotu, firmě Areál Vratimov, a nájemcům areálu.

BcA. Tereza Mojžíšková, neformální skupina mladých,
a Mgr. Lenka Havrdová, SVČ Vratimov

Pro nový školní rok 2024/2025 jsme do nabídky kroužků při-
pravili všechny oblíbené „stálice“ a několik novinek nejen pro 
děti, ale i pro dospělé.

Zápis do kroužků byl zahájen v úterý 4. června 2024. Mož-
nost zapsat účastníka do kroužků zůstává stále otevřená až do 
naplnění kapacity. Kompletní nabídku kroužků najdete na na-
šich webových stránkách www.svcvratimov.cz/krouzky. Při-
hlašování probíhá prostřednictvím Klientského účtu, který si 
jednoduše zřídíte také přes naše webové stránky.

Více informací můžete získat na některé z našich připravo-
vaných akcí.

V neděli 1. září vás zveme na akci „Křižovatka zájmů“, kde 
se v době od 10 do 17 hodin můžete na vlastní oči přesvědčit, 
jaké jsou naše prostory a vybavení, jaké možnosti zájmového 
vzdělávání nabízíme a ve kterých kroužcích jsou ještě volná 

místa. K dispozici bude i většina vedoucích kroužků s ukázka-
mi připravované činnosti. Kdo to nestihne v neděli, může přijít 
v pondělí 2. září na den otevřených dveří.

Jsme připraveni zahájit činnost kroužků v týdnu od 16. září. 
Věříme, že se vám do té doby podaří vybrat si pro své děti nebo 
pro sebe ten správný kroužek, který vám zpříjemní volný čas 
v průběhu celého školního roku.

Za kolektiv zaměstnanců „Domečku“ vám přeji sluníčkem 
prohřáté prázdniny a těším se na shledanou v září.

Bc. Hana Nevrlá,
 ředitelka SVČ Vratimov

Středisko volného času Vratimov
VraPlo - Galerie pod širým nebem oživuje ulici Výletní

Žáci při realizaci projektu VraPlo. 

Fantazii se meze nekladly.  Fota: SVČ Vratimov

Kroužky pro školní rok 2024/2025

www.svcvratimov.cz | info@svcvratimov.cz
https://www.facebook.com/SVCVratimov
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Tomáš Šupina (10 let): Nejvíce se mi tady líbí bazén, fotbal 
a že si tady můžu koupit nějaké dobroty. Byl jsem v bazénu, 
voda je ze začátku dost studená, ale po chvíli je už dobrá.

Eliška Halasová (8 let): Hrozně se mi tady líbí, asi nejlepší 
bylo taneční vystoupení. Z úkolů jsem neprošla všechno, splnila 
jsem jen některé a za to jsem dostala cukrovou vatu a lízátko. 
Nejlépe mi šlo házení na koš, trefila jsem se několikrát.

Nikola Šebesta (11 let): Mně se líbily ukázky s pejsky a cel-
kově se mi tady líbí všechno.

Emička Stejskalová (3 roky): Nejvíce se mi líbilo plnění 
úkolů a moc mi chutnala cukrová vata. Taky jsem dostala lí-
zátko, a až splním všechny úkoly, tak dostanu kartičku do kina.

Editka Svobodová (8 let): Moc se mi tady líbí, splnila jsem 
všechny úkoly a za to jsem dostala razítka. Úplně nakonec jsem 
dostala bublifuk a vstupenku do kina. Líbili se mi taky pejsci 
a jednoho jsem si i pohladila.

Kulturní středisko Vratimov

ANKETA
V naší anketě jsme se tentokrát zeptali dětí, co se jim na akci nejvíce líbilo?

V pondělí 3. června se pod záštitou města Vratimov konala ve 
sportovním areálu a koupališti ve Vratimově oslava Dne dětí. Cel-
kem 12 vratimovských organizací a spolků spojilo své síly a na 18 
zábavných stanovištích nabídlo dětem pestrý program plný her, 
soutěží a aktivit. O chuťové pohárky se postarala restaurace U Nás 
Doma. Akce přilákala stovky dětí a jejich rodičů, kteří si den spo-
lečně užili. K úžasné atmosféře přispělo i počasí, které vydrželo 
až do samého konce, a díky sluníčku někteří otužilci zvládli první 
koupání a zahájili tak koupací sezonu. Bylo vydáno rekordních 
360 soutěžních kartiček. Středisko volného času Vratimov, které 
se ujalo hlavní organizace, děkuje všem, kdo se na přípravě a prů-
běhu Dne dětí na koupališti podíleli. Bez jejich nadšení, dobrovol-
nosti a podpory by nebylo možné takovou akci uskutečnit. Nemé-
ně důležité poděkování patří také všem rodičům a dětem, kteří 
se zúčastnili a přispěli k úžasné atmosféře plné radosti a pohody. 
Díky nim se Den dětí na koupališti ve Vratimově stal skutečně 
výjimečným dnem.

Středisko volného času Vratimov | Fota: SVČ Vratimov

Vratimov oslavil Mezinárodní den dětí
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Středisko volného času Vratimov
Divadélko za školou už má prázdniny

Divadélko za školou je jedním z kroužků Střediska volného 
času Vratimov a již několik let působí v Základní škole Vrati-
mov, Masarykovo náměstí. V pondělí 3. června 2024 ukončilo 
letošní divadelní sezonu, ve které její členové se svými vedou-
cími nastudovali hned dvě představení. V 1. pololetí to bylo 
divadélko Smolíkovi ve Vratimově, které vzniklo na motivy 
populárního animovaného seriálu. Ve 2. pololetí se předvedli 
v kuse s názvem O Karkulákovi, což je parodie na klasickou 
pohádku O Červené Karkulce.

Obě představení byla veselá a děti v nich mohly ukázat, co 
všechno umí. Herci Divadélka za školou předvedli, že umí 
nejen hrát, ale také zpívat, tančit i vyrobit hezké kulisy, což 
ocenili přítomní diváci vždy velkým potleskem. Jejich vystou-
pení zhlédli nejen jejich rodiče a pozvaní hosté. S divadélkem 
O Karkulákovi se ve středu 29. května 2024 zúčastnili Regi-
onální přehlídky amatérských divadel v Řepištích. Naposle-
dy zahráli O Karkulákovi svým spolužákům i jejich učitelům 
z 1. stupně ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí.

Blahopřejeme jim k úspěšné divadelní sezoně, přejeme jim 
krásné prázdniny a opět se na ně těšíme v novém školním roce 
na podzim 2024.

Principálky Divadélka za školou
Lenka Parmová a Pavlína Kožušníková

Přítomné zástupce obcí Regionu Slezská 
brána přivítal místní starosta Petr Tesarčík.

Z projednávaných bodů programu může-
me zmínit Den regionů, který by v případě 
schválení dotace z Fondu malých projek-
tů Euroregionu Beskydy v rámci priority 2 

– Cestovní ruch měla ozvláštnit delegace a účinkující z Polska 
jako partnera projektu. Rovněž vydání výletníku v rámci projektu 
Křížem krážem Slezskou bránou 2024, který pořádá pro seniory 
z regionu Středisko volného času Vratimov, je plánováno na Den 
regionů 21. září 2024 v Paskově.

Zástupci obcí Regionu Slezská brána schválili účetní závěrku za 
rok 2023 a závěrečný účet za rok 2023. Závěrečný účet musí po 

jeho schválení projednat zastupitelstva jednotlivých obcí svazku 
na svých nejbližších zasedáních.

„Svazek obcí hospodařil v roce 2023 s celkovými příjmy ve 
výši 2,498 mil. Kč (139,2 % schváleného rozpočtu) a celkovými 
výdaji ve výši 2,523 mil. Kč (107,4 % schváleného rozpočtu). Rok 
2023 byl tedy uzavřen s rozpočtovou ztrátou ve výši 24.983 Kč 
oproti plánované ztrátě 555.000 Kč. Tato ztráta byla kryta rezer-
vou z hospodaření z předchozích let. Stav prostředků na účtech 
svazku a v pokladně byl k 31. 12. 2023 ve výši 680.719 Kč,“ zmí-
nil místopředseda RSB Rostislav Kožušník.

Další zasedání proběhne dne 12. 9. 2024 v Žabni.

(Tisková zpráva RSB )

Setkání zástupců obcí Regionu Slezská brána 
se 23. května 2024 uskutečnilo ve Vojkovicích
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Městská knihovna Vratimov informuje
Pasování na čtenáře

V pondělí a úterý 10. a 11. června byli hlavními aktéry v naší 
knihovně hlavně kluci a holky z prvních tříd. Právě ty čekalo 
tradiční pasování na čtenáře. Z pohádkové říše za nimi přišli 
král a královna Knihoslavovi, aby je uvedli do světa čtenářů. 
Samotné děti se svými učitelkami si připravili krásná vystoupe-
ní, která dávala tušit, jak hezky se děti se čtením „popraly“. Jak 
věříme, přes prázdniny se pustí do právě obdržené knihy, která 
je věnována jen a jen jim. Letošní knížku s názvem Kouzelné 
brýle napsala Zuzana Pospíšilová a věříme, že se dětem stane 
společníkem v době pomalu nastávajících prázdnin.

Léto v knihovně
Upozorňujeme naše čtenáře, že letní provoz knihovny bude 

probíhat v běžném režimu. Pro děti jsme připravili dvě stře-
deční aktivity, trvající od 9:00 do 11:30 hodin: 17. července to 
bude tradiční turnaj v pexesu a 14. srpna se budeme věnovat 
deskovým hrám. Na obě aktivity vyžadujeme přihlášení pře-
dem. Pitný režim pro děti bude zajištěný.

Nová služba
Na léto opět přinášíme novou službu. V loňském roce jsme 

právě o prázdninách započali půjčovat elektronické knihy. Le-
tos to budou elektronické audioknihy. O spuštění služby bude-
me informovat na webových stránkách a také facebookovém 
profilu. Pro využívání obou služeb je nutné zřízení čtenářského 
konta v knihovně a registrace u společnosti Palmknihy. Rádi 
vám pomůžeme, abyste mohli službu bezproblémově využívat.

Místní knihovna Horní Datyně informuje
Začátkem června se žáčci 1. třídy ZŠ Horní Datyně zúčastnili 

krásné slavnostní akce, kdy byli pasováni na čtenáře samotným 
rytířem a králem Knihomilem I. a u této příležitosti obdrželi 
knížku Kouzelné brýle v rámci projektu Už jsem čtenář – Kníž-
ka pro prvňáčka, kterou si určitě rádi brzy přečtou.

Upozorňujeme čtenáře a návštěvníky knihovny o uzavírce 
z provozních důvodů, která bude od 19. do 23. srpna 2024. 
V tomto týdnu si bude možné půjčit knihy i časopisy v Městské 
knihovně Vratimov.

Sledujte webové a FB stránky knihovny.
Fota: MěK Vratimov

Ředitelka Mgr. Lenka Šimurdová, 
a Marika Zajíčková,

Městská knihovna Vratimov
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V letošním roce realizovala MAS Slezská brána 
ve spolupráci s partnery pestrou paletu akcí, které 
přinesly radost a podporu mladým lidem, seniorům, 
nezaměstnaným, samoživitelkám, rodinám s hendi-
kepovanými dětmi i místním spolkům.

Proběhla řada zajímavých akcí pro seniory – především 
přednášky a besedy s tématy historie, zajímavostí o regionu, 
cestování, zdraví nebo práce s kronikami. Proběhly také kluby 
hraní deskových her a ekologické aktivity – výroba svíček z pou-
žitého oleje nebo sázení bylinek.

V prostorách SVČ Vratimov se uskutečnil Jarmark příležitostí, 
o němž jsme již dříve informovali. Proběhl zde také bazárek a so-
ciální šatník podporující rodiče malých dětí. 

Samoživitelky (a samoživitele) v obtížných situacích podporu-
jeme individuálním poradenstvím a připravujeme pro ně přednáš-
ky s tématy psychologie, výchovy a vzdělávání. 

Nadále probíhají zaměstnanostní programy pod vedením 
Rovnovážky. Zdarma lze využít pracovní, právní i finanční pora-
denství. Zprostředkováváme zaměstnání a finančně podporujeme 
vznik a rozvoj pracovních míst.   

Spolek Šumění pomáhá místním spolkům a iniciativám s pro-
pagací. Díky workshopům filmové tvorby vznikly snímky do-
kumentující místní akce a oslovující nové zájemce. Tuto podporu 
letos využili např. Big Band Vratimov, Pionýři Paskov, Dětské 
zastupitelstvo Vratimov aj. Poslední audiovizuální workshop pro-
běhne v červenci – informace a přihlášky na www.sumeni.cz.

SVČ Vratimov díky projektu a spolupráci s dalšími subjekty 
rozšiřuje nabídku tzv. venkovských komunitních táborů, dříve 
známých jako příměstské tábory.

V posledních týdnech proběhly tyto další krásné komunitní 
akce:

 Zdobení podkov pro dobrou věc
Senioři z Klubu důchodců Paskov společně ozdobili podkovy, 

které pak prodávali na Dni otevřených dveří Jezdeckého klubu 
Sviadnov. Celý výtěžek z prodeje bude využit na podporu tamní 
hiporehabilitace.  Odměnou pro seniory byl nejen příjemně strá-
vený čas, ale i dobrý pocit z pomoci hendikepovaným dětem.

Oáza klidu pro pečující
Tato jedinečná akce, konaná v krásném areálu zámeckého parku 

v Paskově, nabídla rodinám s hendikepovanými dětmi prostor pro 
relaxaci a podporu. Program zahrnoval muzikoterapii, canisterapii 
a další aktivity. Pozvání na akci přijala společnost Podané ruce, 
z. s., která účastníkům nabídla odborné poradenství i osobní asi-
stenci.

„Jsme moc rádi, že se nám podařilo uspořádat tuto akci a zpří-
jemnit tak život rodinám s hendikepovanými,“ říká o Oáze klidu 
Nikola Hradilová, komunitní pracovnice z MAS Slezská brána, 
z. s. „Děkujeme městu Paskov za poskytnutí prostor a zapůjčení 
stanu a všem lidem, kteří se na organizaci a realizaci Oázy klidu 
podíleli.“

Tím letos samozřejmě nekončíme. Pokud vás naše aktivity 
zaujaly a rádi byste se do dalších zapojili, ozvěte se nám! Jsme 
otevřeni novým nápadům i výzvám! Kontakty a další informace 
o projektu najdete na: https://www.masslezskabrana.cz/tvorime-
-komunitu.

Projekt „Tvoříme komunitu“ je spolufinancován z ESF+ v rám-
ci OP Zaměstnanost+ a státního rozpočtu České republiky.

Bc. Klára Tidrichová,
koordinátorka projektu MAS Slezská brána, z. s.

 Projekt Tvoříme komunitu podporuje seniory 
i hendikepované

Z červnové akce Oáza klidu pro pečující.  Foto: Nikola Hradilová

Za celý Spolek se-
niorů Vratimov dě-
kuji Městskému úřa-

du Vratimov za finanční dotaci, která nám 
byla poskytnuta. Vážíme si toho, protože 
jinak bychom nemohli uskutečnit naše 
akce. Patří vám velký dík.

Na členské schůzi, která se konala dne 
8. února 2024, jsme přivítali hosty, kteří 
přijali naše pozvání. Za Městský úřad Vra-
timov to byl pan Mgr. Daniel Kašička, za 
Středisko volného času paní Bc. Hana Ne-
vrlá a za Seniorklub Biocel z.s. pan Václav 

Veselý. Hodnotili jsme činnost za minulý 
rok a hovořili jsme o tom, co lze očekávat 
v roce letošním.

Jako předsedkyně jsem poděkovala 
všem, kteří pomáhají na našich akcích, 
a popřála všem hodně zdraví a sil do další 
činnosti.

Výbor spolu uspořádal dne 28. března 
2024 akci pod názvem Vítání jara. Do-
provázela nás výborná hudba a u tombo-
ly bylo veselo. Byli jsme velmi spokojeni 
a dostali jsme pochvalu od hostů, kteří se 
k nám přijeli pobavit.

Tradiční večírek pod názvem Den matek 
se konal 15. května 2024. To je vždy krás-
ná akce, protože nám přišly popřát, zahrát 
a zazpívat děti z Mateřské školy Vratimov 
pod vedením paní učitelky Silvie Vilč-
kové. Jejich dovednosti nám seniorkám 
a seniorům udělaly velkou radost. Dostaly 
malou odměnu jako poděkování. Těšíme 
se na další spolupráci.

To je zatím vše přátelé.
 

Za Spolek seniorů Vratimov
Anna Huppertová, předsedkyně spolku

Spolek seniorů informuje o činnosti
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Datyňští zahrádkáři neza-
hálejí a i přes mrazy a kroupy 
se dál připravují na výstavu. 
Pro děti ze školní družiny 
v Horních Datyních opět při-
pravili akci Sázení s dětmi, 
která se konala dne 21. květ-

na na školní zahradě v Horních Datyních 
a zúčastnilo se jí 35 dětí. My jsme zajistili 
rostliny, zeminu a květináče a dětem po-
mohli se sázením. Děti se budou o rostlin-
ky starat a své výpěstky pak budou moci 
umístit na naší výstavě, která se bude ko-
nat v rámci Datyňského krmáše ve dnech 
31. srpna až 1. září 2024 v sále Kulturního 
domu Horní Datyně. Děkujeme pracovni-
cím školní družiny za spolupráci.

Téma výstavy je pro letošek Česnek 
a cibule. Loni na podzim jsme nakoupili 
sadby česneku a naši členové je na svých 
zahrádkách pěstují. K vidění bude více než 
15 odrůd česneku. Dále na výstavě určitě 
nebudou chybět koláče z václavovické pe-
kárny, domácí zákusky, tombola a dětský 
koutek. Taktéž místní prodejci se přijdou 
pochlubit svými výrobky.

Zahrádkáři rovněž připravují materiál 
na výzdobu vratimovského kostela, kde se 
bude v neděli 1. září konat mše k Datyň-
skému krmáši.

Také další datyňské spolky se na krmáš 
připravují, a tak věříme, že se nebudete nu-
dit. Bude to důstojné poděkování zemi za 
úrodu.

Výstavu začneme připravovat ve čtvr-
tek 29. srpna odpoledne a po celý pátek. 
V sobotu 31. srpna v 9 hodin se bude ko-

nat zahájení a výstava bude otevřena do 
18 hodin. V neděli bude otevřena od 9 do 
17 hodin.

Těšíme se na vás a na vaši podporu!
Ladislav Mudrik,

ZO Českého zahradkářského
 svazu Horní Datyně

Datyňští zahrádkáři chystají tradiční výstavu

Sázení rostlinek na školní zahradě.  Foto: Ladislav Mudrik 

si Vás dovolují pozvat v sobotu 31. srpna 2024
na

Spolky z Horních Datyň 

Datyňský krmáš
Slavnostní zahájení proběhne v 15:00 hod. u mlýnku

Program:
Hřiště TJ

  15:30 - 17:00 Výstava auto veteránů (dle možností opravy silnice)

Klub českých turistů
15:00 - 17:00 Den otevřeného mlýnku a cyklojízda k nové lávce

Sbor dobrovolných hasičů - Datyňka
15:30 - 18:00 Den otevřených dveří knihovny

15:30 - 18:00 Den otevřených dveří a hry pro děti
19:00 - 23:00 Loučení s létem (Tralala band)

Zahrádkáři (velký sál KD)
Výstava

sobota 9:00 – 18:00 hod.
neděle 9.00 - 17.00 hod.

Srdečně zvou pořadatelé
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Již tradičně se žáci 9. tříd ze ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí 
účastní vědomostní soutěže Lidice pro 21. století. Letošního roč-
níku se zúčastnilo 2 177 žáků a do soutěže škol se zapojilo 123 
škol z České republiky, Slovenska a Polska. Ze všech účastníků 
bylo vybráno 40 finalistů na slavnostní vyhlášení výsledků soutě-
že, které se letos konalo ve středu 22. května v krásném Besedním 
domě v Brně. Máme radost, že hned 4 finalisté: Sabina Czakóová, 
Jan Jurča, Daryna Melnyk a Veronika Pifková, jsou žáky naší ZŠ 
Vratimov, Masarykovo náměstí. Daryna Melnyk získala za svou 
slohovou práci i zvláštní cenu poroty.

Dostat se až na slavnostní vyhlášení nebylo jednoduché. 
V 1. kole žáci museli zvládnout vědomostní test s otázkami, které 
se týkaly především života v období 2. světové války, a napsat 
slohovou práci na zadané téma. Nejvíce účastníků si vybralo ak-
tuální téma „Co se mi honí hlavou, když je válka tak blízko?“. Do 
2. kola už postoupilo jen 40 finalistů, kteří museli zvládnout další 
vědomostní test.

Samotné vyhlášení je vždy příjemným setkáním mladých lidí, 
kteří všechny výše zmíněné podmínky zvládli nejlépe. Nejprve za 
přítomnosti vedoucích osobností Památníku Lidice, Karlovy uni-
verzity a Ústavu pro studium totalitních režimů proběhlo slavnost-
ní předávání ocenění všem finalistům. Pak přítomní herci Máša 
Málková, Dana Černá a Vilém Udatný přečetli porotou oceněné 
slohové práce. Následoval obědový raut a pak se žáci rozdělili do 
pracovních skupin a vydali se na doprovodný program do Bunkru 
10-Z, do Arnoldovy vily nebo na hrad Špilberk.

Večer se vratimovští žáci vraceli domů hned s několika úplně 
novými zkušenostmi - na pódiu přijímat ocenění za přítomnosti 

médií, zažívat pocit uspokojení z dobře odvedené práce a prochá-
zet se po nejslavnějších místech brněnské historie.

Děkujeme za vzornou reprezentaci ZŠ Vratimov, Masarykovo 
náměstí a přejeme jim, aby v životě zažili ještě mnoho úspěchů 
nejen v nejrůznějších soutěžích, ale i v osobním životě.

Mgr. Pavlína Kožušníková
koordinátorka soutěže Lidice 21, ZŠ Masarykovo náměstí

Úspěch deváťáků v soutěži Lidice 21

Společný snímek vratimovských finalistů.  Foto: Pavlína Kožušníková 

V letošním školním roce se naší Základní škole Datyňská velmi 
dařilo ve sportovních soutěžích. Odměnou nám je skvělé umístění 
ve 4. ročníku Ostravských sportovních her, které pořádá Okresní 
rada AŠSK Ostrava ve spolupráci se statutárním městem Ostrava.

Soutěží se zúčastnilo celkem 4 850 žáků z 60 ostravských 
škol a naše škola se umístila na krásném 4. místě (viz foto). 
Slavnostní vyhlášení proběhlo 14. června 2024 v rámci Velkého 
sportovního dne v City Campusu Ostravské univerzity, kde bylo 
vyhlášeno 10 nejlepších škol (každou školu zastupovalo 15 žáků), 
které získaly nejvíce bodů za umístění a pořádání sportovních 

soutěží. Pro žáky byl připraven sportovní program, nesoutěžní 
disciplíny, kde si žáci vyzkoušeli na jednotlivých stanovištích na-
příklad judo, badminton, gymnastiku, lezení. Kromě sportovních 
zážitků byly pro zúčastněné žáky připraveny věcné ceny.

Všem žákům bych chtěla poděkovat za jejich snahu, bojov-
nost, soutěživého ducha a reprezentaci naší školy. Svým kolegům 
děkuji za přípravu žáků na tyto akce a v neposlední řadě paní ředi-
telce Darje Kuchařové, s jejíž velkou podporou se můžeme těchto 
mnoha soutěží zúčastňovat.

Mgr. Jana Biolková, ZŠ Datyňská 

Vyhlášení Ostravských sportovních her 2023/2024
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Dnes již tradiční turistický kurz osmých 
ročníků ZŠ Masarykovo náměstí se letos 
uskutečnil od 13. do 17. května 2024 na 
horské chatě Skalka v Mostech u Jablůn-
kova.

Cesta do kopce byla naší první zkouš-
kou, kterou všichni zvládli, a když se před 
námi zpoza stromů vyloupla chata, všichni 
jsme si s funěním oddechli.

Pan kuchař nás odměnil skvělým řízkem 
s bramborovou kaší. Po krátkém odpoled-
ním klidu nás pan učitel Šebesta naučil 
pracovat s buzolou a mapou, abychom byli 
připraveni na středeční bojovou hru. Po 
večeři jsme se ještě vydali na krátký prů-
zkum okolí k nedaleké chatě Severka.

V úterý po snídani jsme se vydali k opev-
nění Šance, které jsme si s průvodkyní pro-
šli a byli jsme pochváleni za svou pozor-
nost a znalosti z historie. Cestu zpět nám 
pan učitel zpestřil hrou „Nálet“, kterou 
jsme si velmi oblíbili navzdory odřeným 
kolenům i jiným částem těla. Kdykoliv to-
tiž pan učitel zakřičel slovo „nálet“, museli 
jsme se do deseti vteřin schovat tak, aby 
nás neviděl. Večer jsme ještě zvládli turnaj 
v přehazované a společný plakát o průbě-
hu „turisťáku“ v týmech.

Ve středu ráno jsme začali rozcvičkou, 
která byla malou přípravou na týmovou 
práci při bojové hře. Posilněni snídaní jsme 
se vydali ke kapličce se svatým Hubertem, 
kde jsme si zasoutěžili v běhu a hodu na 
cíl šiškou. Cestou na rozhlednu Tetřev nás 
mírně zaskočil lesní polom, ale vzali jsme 
jej jako překážkovou dráhu a všichni jsme 
se vydrápali až na kopec. Pár schodů na vr-
chol rozhledny už nás nemohlo překvapit. 
Odpoledne nás čekala velká bojová hra, 
při které jsme museli využít znalostí práce 
s buzolou. Všichni doběhli do cíle a nikdo 
se v lese neztratil.

Ve čtvrtek jsme sešli do Mostů u Jablůn-
kova na bobovou dráhu, kterou jsme měli 
zamluvenou pouze pro sebe na celou ho-

dinu. Svezly se i paní učitelky, když jsme 
jim namluvili, že budeme brzdit. Cesta do 
kopce zpět na chatu byla opět náročná, 
ale vidina táboráku a špekáčků nás hnala 
vpřed. 

V pátek dopoledne jsme dokončili pla-
káty a naložili kufry do auta. Před chatou 

jsme si udělali společnou fotku a vydali se 
na nádraží. Déšť nás zastihl až v čekárně. 
Unavení, ale spokojení jsme se ve Vrati-
mově rozloučili a vydali se domů povyprá-
vět své zážitky rodičům.

Nadšení turisté z 8. A a 8. B,
ZŠ školy Masarykovo náměstí

Co tě nezabije, to tě posílí!

Termíny do Vratimovského kalendáře na rok 2025
Žádáme zástupce spolků a organizací města Vratimova a Horních Datyň, aby nejpozději do 15. července zaslali do redakce 

novin termíny akcí pro zveřejnění ve Vratimovském kalendáři na rok 2025.
Kontakt na redakci: Monika Peroutková, tel. č. 733 718 121, e-mail: redakce@ksvratimov.cz
Děkujeme.

 Kulturní středisko Vratimov

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Osmáci před horskou chatou Skalka.  

 Bobovou dráhu si vyzkoušeli žáci i učitelé. Fota: ZŠ Masarykovo náměstí

O všech akcích ZŠ Masarykovo náměstí se dočtete na stránkách školy www.zsmasaryk.cz pod záložkou Aktuality.
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Do zahájení XXXIII. letních olympijských her zbývá jen pár 
týdnů a naši žáci 5. až 9. tříd ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí 
si svůj olympijský den užili již 30. května 2024 na svém školním 
hřišti.

Olympijský den zahájil svým proslovem před nastoupeným žac-
tvem a jejich učiteli předseda Olympijského výboru ZŠ Vratimov, 
Masarykovo náměstí pan učitel Šebesta. Ve svém projevu prozra-
dil přítomným nejen program sportovního dne, sdělil organizační 
pokyny, ale také jim připomněl pravidla sportovního chování.

Jednotlivé třídy se pro tento den proměnily v týmy reprezentující 
různé státy. Takže na hřišti závodili reprezentanti Česka, Kanady, 
Zanzibaru, Francie, Jamajky, Ugandy, Brazílie, Nigérie, Argenti-
ny a Španělska. Nejprve ve 4 disciplínách soutěžili účastníci in-
dividuálně. Ve sprintu na 60 metrů vítězili žáci především svou 
rychlostí, v hodu medicinbalem bylo zapotřebí využít svou sílu. 
Mrštnost žáci předvedli v trojskoku z místa a ve skoku v pytli. Pak 
přišly na řadu disciplíny týmové. Nejprve předvedli svou schop-
nost spolupracovat v běžecké mix štafetě, pak v silácké disciplíně 
přetahování lanem a nakonec i v přehazované. Všechny výsledky 
pan učitel Šebesta pečlivě zaznamenával na výsledkovou tabuli, 
kterou žáci průběžně pozorně sledovali a počítali si body.

Když se všichni sešli po 13. hodině k slavnostnímu ukončení 
žákovské olympiády, byly již pro všechny nachystané bonbony 
a fidorkové medaile pro nejúspěšnější týmy. Na 3. místě se umís-
tili a bronzové kakaové medaile získali reprezentanti Španělska 
z 9. B. Stříbrné kokosové medaile vybojovali zástupci Francie 
z 6. B. Školními olympijskými vítězi a majiteli zlatých fidorko-
vých medailí se stali závodníci Nigérie z 8. B.

Po celou dobu olympijského dne se žáci snažili vybojovat pro 
svůj tým co nejvíce bodů, navzájem se povzbuzovali, fandili si, 
smáli, vyprávěli si o svých vítězstvích i prohrách. A když se něco 
nepovedlo, pokřikovali na sebe olympijské heslo Pierra de Cou-

bertina: „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.“ Po závěrečném 
zvolání „Dnešnímu olympijskému dni nazdar!“ se spokojeně ro-
zešli do svých domovů.

Učitelé z Olympijského výboru,
ZŠ Masarykovo náměstí

Pierre de Coubertin: „Není důležité zvítězit, 
ale zúčastnit se“

Zahájení olympijského dne.  Fota: Pavlína Kožušníková

Žáci při disciplíně přetahování lanem. 

Naše Základní škola Datyňská se opět může pochlubit úspě-
chy v krajském kole výtvarné soutěže Malovaná písnička.

Soutěže se zúčastnilo celkem 1663 dětí z 68 školských zaříze-
ní Moravskoslezského kraje.

V obrovské konkurenci se z naší školy umístila na 3. místě 
Viktorie Musálková z 3. A, v kategorii 1. až 3. tříd. Na 2. místě 
Beáta Gambalová z 4. A, na 3. místě Nela Božoňová z 4. B, 

obě v kategorii 4. až 5. tříd. Zvláštní cenu poroty za uměleckou 
kreativitu získala Natálie Adamusová ze 4. A.

Slavnostní vernisáž výstavy proběhla 5. června 2024 a naše 
žačky si přebraly diplomy a hodnotné ceny.

Na škole máme mnoho talentů, které pod vedením kvalitních 
pedagogů dosahují skvělých výsledků a ocenění.

Mgr. Alena Kabátová, ZŠ Datyňská

ZŠ Datyňská má skvělé malíře

Beáta Gambalová Natálie Adamusová Nela Božoňová Viktorie Musálková



15Vratimovské novinyčervenec/srpen 2024

Letošní 15. ročník atletických závodů pro žáky 2. stupně 
z regionu Slezská brána se konal 21. května a proběhl opět na sta-
dionu TJ Slezan Frýdek-Místek. Kolektiv atletů z TJ Slezan se tak 
stal opět spolu se Základní školou Vratimov, Datyňská a dobro-
volným svazkem obcí Region Slezská brána spoluorganizátorem 
této akce. Kromě pořadatelské školy, kterou byla ZŠ Datyňská, se 
jí zúčastnily ZŠ Paskov, ZŠ Sedliště, ZŠ Vratimov, Masarykovo 
nám., ZŠ Raškovice a ZŠ Morávka. Děti 6. až 9. ročníků závodily 
v pěti disciplínách: běhu na 60 m /100 m, běhu na 800 m/1500 m, 
skoku dalekém, hodu kriketovým míčkem a štafetě 4 x 400 m.

Závody zahájila organizátorka akce Mgr. Jana Biolková, 
místostarosta města Vratimov Bc. David Böhm a ředitelka ZŠ 
Datyňská Mgr. Darja Kuchařová.

Během závodů byly vidět výborné atletické výkony, děti si sa-
haly na dno svých fyzických i psychických sil. Odměnou jim byl 
kromě medaile jistě i pocit, že překonaly samy sebe, což je nejen 
ve sportu, ale i v životě určitě důležité.

Vyhlášení výsledků uváděl hlavní rozhodčí a vedoucí organizač-
ního týmu z TJ Slezan Josef Nejezchleba. Po předání medailí třem 
nejúspěšnějším žákům a žačkám v každé disciplíně byly vyhodno-
ceny tři nejhodnotnější atletické výkony a tito žáci byli odměněni 
trofejemi. Byl to Klimunda Michal (ZŠ Paskov, 7. ročník) za vý-
kon 8,39 s v běhu na 60 m, Fedor Jakub (ZŠ Datyňská, 9. ročník) 
12,72 s v běhu na 100 m a Junková Stela (ZŠ Paskov, 6. ročník) 
45,45 m v hodu míčkem.

Atletických závodů se účastnilo 192 žáků. Staly se tak již tradič-
ním a nejpočetněji obsazeným vyvrcholením celého cyklu škol-
ních sportovních soutěží, které jsou pořádány pro základní školy 
v regionu Slezská brána.

Mgr. Jana Biolková, organizátorka, ZŠ Datyňská,
a Ing. Miroslav Lysek,  projektový manažer Regionu Slezská brána

Atletické závody regionu Slezská brána

Žáci 2. stupně při závodu v běhu.  

Odstartování štafety. Fota: Vladimír Tvardek

V rámci Světového dne včel, který se slaví 20. května, jsme 
se společně s dětmi ve vratimovské mateřské škole věnovali celý 
týden včelkám, jejich způsobu života i užitku, který nám přiná-
ší. Každý ví, že včely patří k velmi užitečnému hmyzu – opylu-
jí rostliny a přispívají tak k jejich rozmnožování. S dětmi jsme 

proto i tento rok využili skutečnost, že naše kolegyně, paní Mar-
tina Kotalová, je rovněž aktivní včelařka, a ta uspořádala pro 
děti ve třech třídách besedu o včelách. V rámci besedy se děti 
seznámily s pomůckami včelaře – dýmákem, rozpěrákem, od-
víčkovací vidličkou, včelím rámečkem, měly možnost vyzkoušet 
si i včelařské kombinézy, včelařskou kuklu a včelařské rukavi-
ce. Seznámily se s včelí rodinou a dozvěděly se, proč jsou včely 
užitečné. Prohlédly si propolis, mateří kašičku, včelí vosk i včelí 
pyl - pergu neboli včelí chléb. Děti ochutnaly jak klasické, tak 
i ochucené medy, které paní včelařka vyrábí. Porovnávaly plástve 
medu od včel a sršňů, seznámily se s včelími produkty – propo-
lisovou mastí a tinkturou. Měly možnost pozorovat živé včely 
zblízka (včetně královny), které byly v přenosném pozorovacím 
úlku ve třídě. Dozvěděly se, že včelí královna může za den naklást 
až 2 tisíce vajíček, že trubec nemá žihadlo a včelka dělnice žije 
pouze 40 dní a za celý svůj život přinese pouze jednu necelou 
lžičku medu.

A jak můžeme včelkám vlastně pomoci? Například tím, že vy-
sadíme včelí pastvy - nektarodárné květiny, keře a stromy. Tuto 
pastvu pro včelky si děti posléze prohlédly i na zahradě mateřské 
školy, kde rovněž pozorovaly, jak včelky opylují květy.

Mgr. Monika Chylinská, MŠ Vratimov

Beseda o včelách v mateřské škole

Děti si na besedě mohly vyzkoušet včelařské pomůcky. Foto: MŠ Vratimov 
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Základní škola speciální, Slezská Ostra-
va se může pochlubit již třicetiletou spolu-
prací s myslivci z Mysliveckého sdružení 
HUBERT z Vratimova. Tento dlouhodobý 
projekt, který začal jako snaha obohatit vý-
uku o praktické zkušenosti, přináší žákům 
nejen nové znalosti, ale také spoustu ne-
zapomenutelných zážitků a dobrodružství. 
Každý rok se žáci podílejí na tradičním 
sběru kaštanů, které jsou důležitým krmi-
vem pro zvěř v zimním období. Tento sběr 
přírodnin nejen podporuje myslivce v je-
jich práci, ale také učí děti významu péče 
o přírodu a zodpovědnosti. Žáci se při sbě-
ru nejen baví, ale také se dozvídají spoustu 
informací o ekosystémech a významu po-
travy pro volně žijící zvířata. Součástí spo-
lupráce jsou také osvětové programy, které 
myslivci z Vratimova připravují speciálně 
pro naše žáky. 

Díky těmto programům se děti dozvída-
jí o místní fauně a flóře, ochraně přírody 
a roli myslivců v udržování rovnováhy 
v ekosystému. Přednášky a ukázky jsou 
vedeny zkušenými myslivci, kteří našim 
dětem přibližují tajemství přírody a důle-
žitost její ochrany. Jedním z nejoblíbeněj-
ších momentů těchto setkání je představe-
ní loveckých psů. Děti mají možnost vidět 
psy v akci, dozvědět se o jejich výcviku 
a roli v myslivosti. Kromě toho mohou 
také zblízka prozkoumat trofeje, vycpani-
ny, kožešiny a další pomůcky, které umož-
ňují bližší poznání lesní zvěře. 

Tento přímý kontakt pomáhá dětem 
lépe pochopit, jakým způsobem mysliv-
ci pracují a jaké nástroje používají. Díky 
této spolupráci mají žáci také příležitost 
pořádat výlety na mysliveckou chatu ve 
Vratimově. Tyto výlety jsou pro děti vždy 

velkým zážitkem plným dobrodružství 
a časem stráveným v přírodě se učí novým 
dovednostem a užívají si pohostinnosti 
myslivců. Na chatě si děti osvojují návyky 
přežití v přírodě, orientaci v terénu a zá-
kladní pravidla chování v lese.

 „Spolupráce s myslivci z Vratimova je 
pro naše žáky nesmírně přínosná,“ říká 
ředitel speciální školy. „Nejenže získáva-
jí praktické znalosti, ale také si vytvářejí 
vztah k přírodě a učí se vážit si jí. Děku-
jeme všem, kteří se na této spolupráci po-
dílejí, za jejich neúnavné úsilí a nadšení. 
Tento projekt nám pomáhá rozvíjet u dětí 
lásku k přírodě a podporuje jejich osobní 
růst.“ 

Třicetiletá tradice této spolupráce je 
důkazem toho, že propojení vzdělávání 
s praktickými zkušenostmi může být nejen 

efektivní, ale také nesmírně obohacující. 
Děti se učí nejen teoretickým znalostem, 
ale i praktickým dovednostem, které jim 
zůstanou po celý život. Tato spolupráce 
také posiluje komunitní vazby a ukazuje, 
jak může společné úsilí přinést užitek 
všem zúčastněným. 

Doufejme, že tento projekt bude 
pokračovat ještě mnoho dalších let 
a přinášet radost a užitek dalším generacím 
žáků. Spolupráce mezi speciální školou 
a našimi kamarády - myslivci z Vratimova, 
je krásným příkladem toho, jak lze skrze 
společné aktivity obohatit vzdělávání 
a podporovat lásku k přírodě u mladých 
lidí.   

Mgr. Jose f Hartoš,
ředitel ZŠ speciální a S PC

Těšínská 41/98, Ostrava - Slezská Ostrava

Tradice plná učení a zábavy

Děti si opékání špekáčků užily.  Foto: Archiv ZŠ speciální 

V úterý 7. května 2024 proběhl v Raško-
vicích další, již jedenáctý ročník branného 
závodu, organizovaný v rámci spolupráce 
dobrovolného svazku obcí Region Slezské 
brána (DSO RSB) se základními školami 
v jeho území. Hlavním organizátorem 
byla zdejší základní škola, která si přizvala 
i zástupce občanských sdružení, především 
z řad dobrovolných hasičů. Zahájení akce 
se účastnili ředitelka pořádající školy Mgr. 
Hana Kachtíková, starosta obce Raškovice 
Jiří Blahuta, starosta obce Paskov a před-
seda DSO RSB Petr Baďura a projektový 
manažer DSO RSB Ing. Miroslav Lysek. 
Přípravu a koordinaci vlastního průběhu 
závodu měla na starosti paní učitelka Mgr. 
Markéta Juřicová. 

Závodu se účastnilo celkem 9 družstev 
z pěti škol. Pro soutěžní družstva byla vy-
značena náročná, místy kopcovitá, cca 6 ki-
lometrů dlouhá trasa, na které plnili žáci 
na jednotlivých stanovištích různé úkoly. 
Družstva byla rozdělena do dvou kategorií: 
mladší 6. až 7. třída a starší 8. až 9. třída.

Družstva na prvních třech místech v obou 
kategoriích získala medaile a poháry, stej-
ně jako vítězná škola celkového klání. 
Celkovým vítězem, při vyhodnocení obou 
kategorií, se stala domácí ZŠ Raškovice. 
V konečném součtu bodů se ZŠ Datyň-
ská v kategorii mladší umístila na 4. místě 
a stejně tak se umístila v kategorii starší.

Velké poděkování a pochvalu za skvě-
lou pomoc při organizaci celého závodu si 

zaslouží žáci osmých a devátých tříd. Vše 
zvládali skvěle a bylo na ně vždy spolehnu-
tí. Poděkování patří také panu učiteli Janu 
Sonnkovi, který již tradičně pomáhal při 
organizaci celého závodu a také spočítal 
výsledky.

Všem vítězným družstvům gratulujeme 
a děkujeme za vzornou reprezentaci svých 
škol.

Mgr. Markéta Juřicová, 
hlavní organizátorka, ZŠ Raškovice,

a Ing. Miroslav Lysek,  
DSO RSB, koordinátor spolupráce se školami

Branný závod žáků 2. stupně v Raškovicích

olupráce se školami
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Letní olympijské hry 2024 v Paříži bu-
dou slavnostně zahájeny 26. července. Do 
francouzské metropole se tak XXXIII. hry 
vrací přesně po 100 letech. Soutěžit se 
bude ve 32 sportech a ve 329 medailových 
disciplínách.

Českou republiku pojede do Francie re-
prezentovat celkem 64 sportovců, z toho 
9 sportovních střelců, z nichž se „náš“ 
Jiří Přívratský – třiadvacetiletý sportov-
ní střelec z Vratimova-Horních Datyň 
kvalifikoval do olympijského žebříčku, 
přičemž nominaci ještě musí potvrdit do-
mácí svaz.

Pro Jiřího to bude druhá účast na 
olympijských hrách. Poprvé závodil 
v roce 2021 na OH v Tokiu ve střelbě ze 
vzduchové pušky a libovolné malorážky. 
Letos to bude v disciplínách podobné, při-

dá si jen závod smíšených dvojic ve vzdu-
chové pušce, takzvaný Mix.

V letošním roce si Jiří Přívratský vystří-
lel v závodech světového poháru tři me-
daile, z toho dvě zlaté a jednu bronzovou. 
V minulých letech byl účastníkem dalších 
mistrovství světa, kde se umístil na prv-
ních příčkách. Je rovněž držitelem několi-
ka titulů mistra republiky.

My přejeme Jiřímu Přívratskému, aby 
se mu na letošních letních olympijských 
hrách v Paříži dařilo, a budeme mu držet 
palce!

(red)

Sportovní střelec Jiří Přívratský z Vratimova 
pojede na olympiádu do Paříže

Po velmi vydařeném nultém ročníku Re-
tro turnaje se v prvním červnovém víken-
du konal oficiální 1. ročník Retro turnaje 
sponzorovaný firmou SCASERV a. s.

O tomto víkendu se dění na tenisových 
kurtech ve Vratimově přeneslo do časů 
dávno minulých, kdy tenis byl hrou přede-
vším gentlemanů a pánů továrníků.

Hráči k jednotlivým zápasům nastoupili 
opět v čistě bílém oblečení, někteří, i přes 
velmi teplé počasí, dokonce v dlouhých 
kalhotách a vestě, tak jak to bylo v době 
první republiky na kurtech obvyklé.

Pro účast na turnaji byla nezbytná i pů-
vodní dřevěná raketa, kterou noví účastníci 
turnaje sháněli přes internet a bazary a pak 
se na kurtech snažili zvládnout neobvyklý 
tenisový styl, který hra s těmito raketami 
přináší.

Stáří raket a jejich výplety vyvolávaly 
obavy organizátorů turnaje, zda dřevěné, 
dlouho nepoužívané rakety nebo jejich vý-
plety neprasknou a jak dlouho se vlastně 
bude hrát… nakonec se tyto obavy ukázaly 
jako neopodstatněné, neboť všechny „dře-
věnky“ vydržely a podpořily atmosféru 
velmi vydařeného turnaje.

Pro dokreslení prvorepublikové atmosfé-
ry hrála po celou dobu na kurtech swingová 
a jazzová hudba a občas i někteří hráči pro-
kládali tenisové pohyby charlestonem. Na 
obrazovce se k tomu pouštěly ze záznamu 

Návrat do minulosti na tenisových kurtech

 Hromadné foto účastníků Retro turnaje.  Foto: Markéta Rájecká

Jiří Přívratský se na závodech vždy plně sou-
středí.  Foto: Z alba Jiřího Přívratského 

zápasy Björna Borga, Jimmyho Conorse 
a Johna McEnroa.

Turnaje se účastnilo celkem 16 hráčů, 
tedy 8 párů, a vítězství si nakonec po vel-
mi vyrovnaném finále odnesl nejmladší pár 
Adriana Návratová – Lukáš Botur, kteří 
si na rozdíl od ostatních účastníků turnaje 
dobu dřevěných raket nepamatují.

V souladu s pokyny organizátorů i diváci 
přišli v dobovém oblečení a dokreslili tak 
celkovou atmosféru tohoto retro turnaje.

Všichni hráči i diváci se shodli, že tento 
neobvyklý turnaj byl velmi příjemným ná-
vratem do starých časů a že v této tradici 
již budeme každoročně pokračovat.

Markéta Rájecká,
TC Biocel Vratimov, z.s.
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V sobotu 1. června 2024 se ve Sportov-
ním areálu Vratimov uskutečnily hned dva 
fotbalové mládežnické turnaje pod zášti-
tou našeho partnera, společnosti FINIŠ 
OSTRAVA – KLIMATIZACE, s. r. o.

Dopoledne se konal turnaj starší kate-
gorie, a to U9, na kterém se představilo 
hned osm týmů. Kromě domácího týmu se 
turnaje zúčastnila například mužstva Baní-
ku, Ostravy – Jih, Bohumínu a dalších. Ve 
velké konkurenci obsadilo naše mužstvo 
konečné 6. místo. Celý turnaj pak vyhrá-
la Polanka, která si v sedmi utkáních při-
psala stejný počet výher a po suverénním 
výkonu si zaslouženě odvezla pohár za 
první místo. Na druhém místě se umístila 
akademie Baníku Ostrava, třetí příčka pak 
patřila Slovanu Havířov. 

V kategorii předpřípravek U7 si ti vůbec 
nejmenší hráči mohli vyzkoušet, jaké to 
je hrát na větší branky s brankáři, a bylo 
znát, že to všechny zúčastněné náramně 
bavilo. V mladší kategorii bylo naše druž-
stvo o poznání úspěšnější, když obsadilo 
konečnou druhou příčku hned za vítěz-
nou akademií Baníku Ostrava. Stejně jako 
v kategorii U9 obsadil třetí místo Slovan 
Havířov. 

Na obou turnajích však nešlo pouze 
o konečné umístění a ocenění, ale hlavně 

Fotbalové mládežnické turnaje Finiš Cup

Mladí fotbalisté v akci.  Fota: FC Vratimov

o to, ať si kluci co nejvíce zahrají a mají 
radost z fotbalu, což se povedlo, a to i díky 
pomoci a podpoře všech rodičů, kteří po 
celý den hlasitě fandili nejen svým dětem.

Velký dík zároveň patří především spo-
lečnosti Finiš, která celý turnaj zaštítila, 
dále společnosti Joma, ale také hráčům 

olomoucké Sigmy Jakubovi Elbelovi a De-
nisovi Kramářovi, kteří se k nám přidali 
na předávaní cen a krátkou autogramiá du 
s kartičkami.

David Huser,
sekretář FC Vratimov

Provozní doba pokladny Kulturního střediska o prázdninách:
od 1. července do 16. srpna: ZAVŘENO
od 19. do 23. srpna: pondělí a středa 8-11; 12-17 hodin

od 26. srpna: běžný provoz
Kulturní středisko
VRATIMOV

Pokladnu lze otevřít po předchozí telefonické domluvě na tel. č. 595 700 751.
Kino Hvězda bude během prázdnin uzavřeno. Provoz zahájí dne 4. září promítáním filmu pro děti zdarma 
k zahájení nového školního roku.
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12. 7. Kino pod širákem: Prázdniny s Broučkem 20:45 Za hasičskou zbrojnicí v Horních Datyních, KS 
Vratimov

16. 8. Kino pod širákem: Nikdy neříkej nikdy 20:30 Za hasičskou zbrojnicí v Horních Datyních, KS 
Vratimov

17. 8. Rodinný festival Vrat Fest 2024 12:00 Hospůdka Meteor Vratimov

23. 8. Kino pod širákem: Aristokratka ve varu 20:30 Sportovní areál Vratimov, KS Vratimov

25. 8. Divadélko Smíšek: Indiánská pohádka 10:00 Společenský dům, divadelní pohádka, KS Vratimov

31. 8. Datyňský krmáš 15:00 Horní Datyně, zájmové spolky a organizace Horní 
Datyně

31. 8.
–1. 9. Zahrádkářská výstava 9:00 Horní Datyně, Český zahrádkářský svaz, ZO Horní 

Datyně

DATUM NÁZEV AKCE ČAS MÍSTO AKCE, POŘADATEL

KAM VE MĚSTĚ – ČERVENEC/SRPEN 2024

KINO OSTATNÍPŘEDNÁŠKYVÝSTAVY DIVADLO SPORT

Nabídka kurzů v Kulturním středisku Vratimov 
Pohybové kurzy
Pondělí
Tabata, 17:00-18:00 hodin
16. 9. 2024 – 20. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Jóga pro začátečníky, 
17:00-18:30 hodin
16. 9. 2024 – 20. 1. 2025, 
1.840 Kč/16 lekcí

Aerobic mix, 18:00-19:00 hodin
16. 9. 2024 – 20. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Jóga pro pokročilé,
18:45-20:15 hodin
16. 9. 2024 – 20. 1. 2025, 
1.840 Kč/16 lekcí

Relax a jóga, 19:00-20:00 hodin
16. 9. 2024 – 20. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Úterý
Jóga pro začátečníky, 
16:00-17:00 hodin
17. 9. 2024 – 14. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí 

Pilates, 17:00-18:00 hodin
17. 9. 2024 – 14. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí 

HIIT Pilates, 18:00-19:00 hodin 
17. 9. 2024 – 14. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí 

Kruhový trénink, 19:10-20:10 hodin
17. 9. 2024 – 14. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí 

Středa
Jóga pro začátečníky, 
17:00-18:30 hodin
18. 9. 2024 – 15. 1. 2025, 
1.840 Kč/16 lekcí 

Jóga pro pokročilé, 
18:45-20:15 hodin
18. 9. 2024 – 15. 1. 2025, 
1.840 Kč/16 lekcí 

Čtvrtek
Dopolední jóga, 9:00-10:30 hodin
19. 9. 2024 – 23. 1. 2025, 
1.840 Kč/16 lekcí

Pilates I., 17:00-18:00 hodin
19. 9. 2024 – 23. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Pilates II., 18:00-19:00 hodin
19. 9. 2024 – 23. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Bodystyling, 19:00-20:00 hodin.
19. 9. 2024 – 23. 1. 2025, 
1.440 Kč/16 lekcí

Jóga pro mírně pokročilé, 
19:15-20:15 hodin
26. 9. 2024 – 23. 1. 2025, 
1.170 Kč/13 lekcí

Výtvarné kurzy: 
vede Eva Faldynová
Malování - akryl, úterý 
15:00-17:00 hodin
17. 9. 2024 – 19. 11. 2024, 
2 050 Kč/ 10 lekcí

Malování - olej, úterý 
17:00-19:00 hodin
17. 9. 2024 – 19. 11. 2024, 
2 250 Kč/ 10 lekcí

Do kurzů se můžete hlásit prostřednictvím webových stránek www.ksvratimov.cz/kurzy/ 
Po naplnění kurzu budete vyzváni formou SMS zprávy k jeho zaplacení. Úhradu můžete provést v pokladně KS nebo 

převodem na účet, více informací na tel. 595 700 751.
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BLAHOPŘEJEME BLAHOPŘEJEME

Nezáleží na tom, co je za námi  – 
všechno, o co se musíme starat, 

je přítomnost a budoucnost.

Dne 28. července 2024 slaví paní

Marie Kursová 90 let.
Do dalších let přejeme zdraví, 

spokojenost, optimismus 
a dobrou náladu.

S láskou přejí kamarádky.

Dne 8. srpna 2024 se dožívá 90 let paní

Ema Přívarová,
dlouholetá bývalá předsedkyně 

Spolku seniorů Vratimov.
Ať Tě radost, štěstí a láska nikdy 

neopouští, dobře víš, že šťastný je, 
kdo si věk nepřipouští.

Vše nejlepší přeje celý Spolek seniorů 
Vratimov.

VZPOMÍNÁME

Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.

Dne 26. července 2024 uplyne 12 let, 
kdy nás opustil pan

Jan Vlček.
S láskou vzpomínají dcery Radka 

a Soňa s rodinami.

Dne 21. července 2024 si s bolestí 
připomeneme 10. smutné výročí úmrtí 

pana 

Josefa Slívy.
S láskou vzpomínají manželka Tonička 

a děti s rodinami.

Dne 5. července 2024 si připomeneme 
nedožité 80. narozeniny naší drahé 

maminky

Jarmily Slívové.
S láskou vzpomínáme.

Rodiny Božíkovy

Čas nevrací, co vzal,
zůstanou jen vzpomínky a žal.

Dne 2. července 2024 uplyne 
30. smutné výročí úmrtí pana

Josefa Dužího.
S láskou vzpomíná manželka, dcery 

a syn s rodinami.

Dne 24. srpna 2024 vzpomínáme 
1. smutné výročí úmrtí 

pana

Václava Blinky.
S láskou vzpomínají manželka, 

dcera s rodinou a vnučky.

Dne 25. srpna 2024 si připomeneme 
10 let, kdy nás opustila 

paní

Drahomíra Bílová.
S láskou vzpomínají dcera a vnučky 

s rodinami.

Dne 16. července 2024 vzpomeneme 
10. výročí úmrtí, kdy nás navždy 
tragicky opustil náš milovaný syn

Jan Válka.
S láskou vzpomínají rodiče s rodinou. 

Děkujeme za tichou vzpomínku.
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Indiánská
pohádkaDivadélko Smíšek

    KINO 

POD ŠIRÁKEM VS
TU

PN
É 

   
DO

BR
OV

OL
NÉ

23. SRPNA

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov

ZBROJNICÍ
    

VRATIMOV
SPORTOVNÍ AREÁL

 
  

16. SRPNA

 

 

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 www.ksvratimov.cz|facebook.com/ksvratimov|instagram.com/ksvratimov.cz

aneb Tradice

Výstava

 

    VRATIMOVSKÁ GALERIE
      Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov



22 Vratimovské noviny červenec/srpen 2024

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

                   

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov
KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

Revival koncert
PINK FLOYD FOREVER

Martin
 Zounar

  

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | 

Účinkují přední sólisté souboru opereta-muzikál 
Národního divadla Moravskoslezského v Ostravě

21. října | 18 hodin | vstupné 200 Kč
multifunkční sál Společenského domu

Prodej vstupenek od 2. září v pokladně Kulturního střediska.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov | instagram.com/ksvratimov
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Střípky ze Dne dětí na koupališti

Fota: KS Vratimov



24 Vratimovské noviny červenec/srpen 2024

Zde jen ochutnávka naší nabídky 

• 
• 
• 

• 

774 748 189
Silvie Balonová
608 600 676

Lenka Hladná
604 842 037

 

• 

• 
• 

• 

                                 
                                                 omítky + štuky                                            

 stavba plotu – pletivové a 3D                     bourací práce

opravy vody a odpadu                 

         
          Tel. +420  776 897 166                          Tel. +420  731 983 152          

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 12. srpna 2024 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem
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– Plastová okna a dveře v různých provedeních
– Demontáž, montáž i zednické práce
–  Hliníkové vstupní dveře do bytových i rodinných domů za velmi 

výhodné ceny
–  Zdarma, navíc kromě zaměření a dovozu, teplý meziskelní ráme-

ček a kovové bezpečnostní kliky 

nabízí
me

nabízí
me

Kontakt:
Pod Břehy 12, 720 00 Ostrava-Hrabová
(u podjezdu k Makru)
tel./fax: 596 789 375 
tel.: 596 782 802, tel.: 603 442 357

– veškeré sklenářské práce
– fazetování
– gravírování
– pískování

nabízí
me

nabízí
me

HLINÍKOVÝ PLOT Z TAHOKOVU TYP: CREATIVITY (barva antracit) 

1

1

1

2

2

2

3

3 3

3

QR: eplechy.cz (plotové systémy)

4
4

BRANKA

Cena: 8 300,- 

Cena: 17 500,- 

PLOTOVÉ POLE VELKÉ

Cena: 7 700,- 
PLOTOVÉ POLE MENŠÍ

Cena: 7 100,- 

Cena: 46 400,-
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                736 166 667

 
UHELNÉ SKLADY VRATIMOV 

UL. SEZONNÍ 
PRODEJ uhlí, briket a koksu

PRONÁJEM KONTEJNERU
  ODVOZ ODPADU NA SKLÁDKU

www.sterkyuhli-vratimov@.cz

Kontakt: 608 714 775
    

 

 

 KOCOUREK  JOSEF

                    VÁM NABÍZÍ

         

Mobil 606 363 300
 Mobil 731 490 561 Uzávěrka příštího vydání Vratimovských 

novin je 12. srpna 2024 do 14 hodin.
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1 + 1  ZDARMA

Chraňte své 
oči před

nebezpečným 
UV zářením!

www.ocnioptikananamesti.cz

Oční optika Na náměstí
Frýdecka 178
Vratimov

SLUNEČNÍ DIOPTRICKÁ SKLA

Po - Pá: 8.00 - 17.00
tel.: 775 444 170
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Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

Vyjádření o ceně 
obvyklé pro 
pozůstalostní řízení 
vám vypracuje 
Marie Krušinová.

Marie Krušinová
V
o

v

redakce@ksvratimov.cz


